



Złocieniec, dnia 03 czerwca 2019r.

ZAWIADOMIENIE

zamieszczono na stronie internetowej Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego
www.bip.pojezierzedrawskie.com.pl

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie robót budowlanych pn. „Modernizacja oczyszczalni ścieków w Złocińcu – Wodnik”.

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego opublikowano w: Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej Nr ogłoszenia: 2019/S 099-238552 z dnia 23.05.2019r.

W nawiązaniu do zamieszczonego na stronie internetowej ogłoszenia o zamówieniu do Zamawiającego wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści SIWZ.

Pytanie 1. W związku z długim okresem realizacji ww. zamówienia, prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza możliwość wniesienia w formie gwarancji ubezpieczeniowej, w dniu zawarcia umowy, co najmniej 30% kwoty zabezpieczenia zgodnie z art. 150 ust. 4 ww. ustawy oraz tworzenie pozostałej części zabezpieczenia należytego wykonania umowy poprzez potrącenia z należności za częściowo wykonane roboty budowlane przy jednoczesnym uwzględnieniu obowiązku, o którym mowa w art. 150 ust. 6.

Odpowiedź: Zamawiający określił sposób zabezpieczenia należytego wykonania umowy w załączniku nr 11 do SIWZ w Szczególnych Warunkach Kontraktu (SWK) w klauzuli nr 4.2. Zamawiający dopuścił tylko sposób zabezpieczenia zgodny z art. 148 ust. 1 Prawa zamówień publicznych (Pzp). Zamawiający nie wyraża zgody na sposób zabezpieczenia należytego wykonania umowy określony w art. 150 ust. 3 Pzp.

Pytanie 2. W związku z długim okresem realizacji ww. zamówienia, oraz ze znacznym zaangażowaniem zewnętrznych środków finansowych zwracamy się z prośbą o udzielenie odpowiedzi czy Zamawiający będzie udzielał zaliczek na poczet niniejszego zamówienia, zgodnie z art. 151.a ustawy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na udzielanie zaliczek. W SWK klauzula 14.2 dotycząca udzielania zaliczek została wykreślona.

Pytanie 3. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość fakturowania częściowego.

Odpowiedź: Zamawiający przewiduje kwartalne rozliczenie robót wykonanych i ich fakturowanie. Szczegóły fakturowania kwartalnego zostały opisane w klauzuli 14.3 SWK i



Związek Miast i Gmin
Pojezierza Drawskiego
ul. Piaskowa 6
78-520 Złocieniec

tel. (094) 363 30 55
fax. (094) 363 30 50
www.pojezierzedrawskie.com.pl
www.bip.pojezierzedrawskie.com.pl



Narodowy Fundusz
Ochrony Środowiska
i Gospodarki Wodnej

Projekt pn. „Modernizacja oczyszczalni ścieków w Złocińcu – Wodnik” jest współfinansowany ze środków Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej”

Ogólnych Warunkach Kontraktu (OWK)

Pytanie 4. Z uwagi na konieczność zaangażowania własnych środków finansowych Wykonawcy już na etapie przed rozpoczęciem realizacji oraz na jej wstępie (koszty gwarancji ubezpieczeniowych, koszt zakupu materiałów i urządzeń, koszty realizacji usług przez podwykonawców i dalszych podwykonawców, które zobowiązani jesteśmy uregulować przed otrzymaniem środków od inwestora), prosimy o odpowiedź na pytanie czy Zamawiający wyraża zgodę na cesję wierzytelności, wynikających z realizacji przedmiotowego zadania na rzecz banku?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość udzielenia zgody na cesję wierzytelności wynikających z realizacji przedmiotowego zadania na rzecz banku. Opisane jest to w klauzuli 1.7 SWK.

Pytanie 5. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zaakceptuje posiadaną przez Wykonawcę polisę OC, która zawierana jest na okresy roczne i która będzie przedłużana z zachowaniem ciągłości ochrony ubezpieczeniowej do czasu zakończenia realizacji zamówienia.

Odpowiedź: Zamawiający określił sposób ubezpieczenia budowy (kontraktu) w klauzuli 18 SWK i OWK. Zamawiający dopuszcza zapłatę za zawarte ubezpieczenia budowy (kontraktu) przy pomocy składek ubezpieczeniowych z zachowaniem ciągłości ochrony ubezpieczeniowej.

Pytanie 6. Zgodnie z pkt. 7.1.2.c2.1) str. 13 SIWZ Zamawiający dla spełnienia warunku udziału wymaga **jedną osobą na stanowisko Kierownik Kontraktu (Ekspert nr 1), która posiada:**

- co najmniej 7-letnie doświadczenie zawodowe w zarządzaniu lub koordynacji procesu inwestycyjnego na stanowisku Dyrektora Kontraktu/Kierownika Kontraktu lub Przedstawiciela Wykonawcy, w tym na co najmniej dwóch robotach budowlanych o wartości nie mniejszej jak 10 000 000,00 zł brutto każda, związanych z budową, modernizacją, rozbudową lub przebudową oczyszczalni ścieków komunalnych, w tym jedna z robót wykonana w ramach inwestycji w oparciu o warunki kontraktowe FIDIC lub równoważne;

Czy Zamawiający uzna za spełnienie warunku jeśli Wykonawca przedstawi na **stanowisko Kierownik Kontraktu (Ekspert nr 1), która posiada:**

- co najmniej 7-letnie doświadczenie zawodowe w zarządzaniu lub koordynacji procesu inwestycyjnego na stanowisku Dyrektora Kontraktu/Kierownika Kontraktu/Kierownika Budowy/Inspektora Nadzoru Inwestorskiego lub Przedstawiciela Wykonawcy, w tym na co najmniej dwóch robotach budowlanych o wartości nie mniejszej jak 10 000 000,00 zł brutto każda, związanych z budową, modernizacją, rozbudową lub przebudową oczyszczalni ścieków komunalnych, w tym jedna z robót wykonana w ramach inwestycji w oparciu o warunki kontraktowe FIDIC lub równoważne;

Czy Zamawiający uzna analogiczną zmianę przy punktacji w zakresie doświadczenia Eksperta nr 1-Kierownik Kontraktu, jak:

Ocenie zostanie poddana liczba robót budowlanych (*inwestycji*) wykonanych przez osobę wskazaną na stanowisko **Eksperta nr 1-Kierownik Kontraktu** w okresie ostatnich 10 lat jako: Dyrektor Kontraktu/Kierownika Kontraktu/Kierownika Budowy/Inspektora Nadzoru Inwestorskiego lub Przedstawiciel Wykonawcy nad robotami budowlanymi polegającymi na budowie lub rozbudowie lub przebudowie oczyszczalni ścieków komunalnych, o wartości robót nie mniejszej niż 5 000 000,00 zł netto każda.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści w celu spełnienia warunku 7.1.2.c2.1 osobę, która posiada co najmniej 7-letnie doświadczenie zawodowe w zarządzaniu lub koordynacji procesu inwestycyjnego na stanowisku Dyrektora Kontraktu/Kierownika Kontraktu/Kierownika Budowy lub Przedstawiciela Wykonawcy, w tym na co najmniej dwóch robotach budowlanych o wartości nie mniejszej jak 10 000 000,00 zł brutto każda, związanych z budową, modernizacją, rozbudową lub przebudową

oczyszczalni ścieków komunalnych, w tym jedna z robót wykonana w ramach inwestycji w oparciu o warunki kontraktowe FIDIC lub równoważne. Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę kryterium oceny ofert nr 2 doświadczenie Kierownika Kontraktu.

**W związku ze zmianą warunku dotyczącego doświadczenia Kierownika Kontraktu
Zamawiający zmienia termin składania ofert na 08.07.2019 r.**

DYREKTOR
Biura Związku Miast i Gmin
Pojezierza Drawskiego
mgr Mariusz Łapuć